
DISKRÉTNÍ MATEMATIKA (NDMI002)
Domácí úkol 11

P°íklad 1. Dokaºte: χ(G) ≤ 1 + max{degG(x) | x ∈ V (G)}.
[2 body]

De�nice 1 (Vn¥j²kov¥ rovinný graf). Graf je vn¥j²kov¥ rovinný, kdyº má rovinné nakreslení
takové, ºe v²echny vrcholy leºí na vn¥j²í st¥n¥.

P°íklad 2. Dokaºte, ºe kaºdý vn¥j²kov¥ rovinný graf je zabarvitelný t°emi barvami.
[2 body]

P°íklad 3. Ukaºte, ºe má-li rovinný graf sudé stupn¥, pak je barevnost jeho duálu rovna dv¥ma.
[2 body]

P°íklad 4. Dokaºte, ºe následující graf není rovinný:
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[2 body]

email: elias@kam.mff.cuni.cz, url: http://kam.mff.cuni.cz/~elias/1314/dm/.
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